
 

Notulen MR overleg 

 

Woensdag 29 maart       Tijd: 19.30u – 21.00u  Plaats: Digitaal via Teams 

 

Aanwezig: Elsemieke, Carla, Steven, Mireille, Baukje, Sarah 

Niet aanwezig: Marieke, Iris 

 

1. Opening   

                                    

2. Rondvraag       (informeren) allen 

Steven: Waarom bestaat er niet de gelegenheid om stagiaires of langdurige invalkrachten 

ook voor te stellen? Dit is een vraag/idee van meerdere ouders. Antwoord Carla: bij vaste 

invallers gebeurt dat. Bij kortdurende ziekte of afwezigheid kan er niet altijd een naam 

genoemd worden. Er zijn veel stagiaires, dus dat is lastig. Goed om over na te denken. 

Misschien kunnen invalkrachten en stagiaires zich via de ouderapp voorstellen met een 

fotootje erbij? 

 

Sarah: ouders zeggen teleurgesteld te zijn dat Kerst minder voor ouders op school is. Dat is 

een belsuit van het TOP geweest, komt dus eigenlijk ook vanuit ouders. Goed om mee te 

nemen naar het volgende TOP-overleg (22 mei, Steven sluit aan). 

 

Elsemieke: volgende keer werkplan, willen we dat fysiek doen? Is 16 mei, Sarah kan dan in elk 

geval niet. Steve heeft ook een dubbele afspraak. 

 

3. Notulen vorig overleg 16-11-2022 (zie bijlage)  (informeren) allen 

 

4. Mededelingen van de directie    (informeren) Carla 

- Vervangingen lukt allemaal nog, gelukkig. Op veel andere scholen wel een probleem. 

Ziektepercentage nog relatief laag. 

- Elena is terug van zwangerschapsverlof. Twee collega’s van unit blauw gaan op wereldreis. 

Gelukkig vervanger voor gevonden, die ook mag worden ingezet. 

 

- Er komt een nieuwe schoolplanperiode 2023-2027. Het nieuwe schoolplan wordt op 21 juni 

‘23 voorgelegd aan de MR. 

Het jaarplan 23/24 komt daarna, wordt in september geagendeerd. 

 

- Motie aangenomen: excellente en goede scholen worden afgeschaft. Steve: dus we zijn 

forever goed 😊 

 

5. Ingekomen stukken MR mail     (informeren) Elsemieke 

Een afvaardiging van de GMR wilde weten wat er leeft en speelde binnen MR; of wij nog 

dingen hadden die interessant waren voor andere scholen. Iemand iets? 

Verder geen bijzonderheden op de mail. 

 

6. Plan van aanpak RI&E/nieuwe RI&E    (informeren) Carla 

Knelpunten in kaart, in tweede kolom staat de status. 

Agressie en regulatietraining: incidenten worden altijd gemeld bij directie. 

Vraag: komt dat vaak voor, wordt er veel gemeld?  

Vraag: hoe zit het met verkrijgbaarheid van maandverband? Esther heeft dat. 

Geen vragen meer. MR stemt in met Plan van aanpak en Evaluatie.  

 

7. Passend onderwijs, HB      (informeren) Carla 

Overheid heeft geld beschikbaar besteld voor kinderen met kenmerken van 

hoogbegaafdheid, maar koppelen dat niet direct aan de voltijdsverzieniningen. Geld komt 



 

ter beschikking aan het samenwerkingsverband. SV (Stromenland deel Nijmegen) draagt bij 

aan unit wit en directie verwacht dat ze dat blijven doen. Klinkt als heel veel geld, maar 

verdeeld over alle basisscholen is het toch niet eens heel veel.  

Er was in de regio Nijmegen een heel hoog verwijzingspercentage naar speciaal 

basisonderwijs. Verwijzingspercentage is nu wel aan het dalen. Passend onderwijs gaat nu 

inclusief onderwijs heten. Baukje: passend onderwijs ging heel erg uit van geld/middelen en 

inclusief onderwijs gaat meer uit van het idee dat alle kinderen naar school moeten kunnen. 

Het Talent is al wel een school die daar veel mee doet. Dit jaar drie kinderen van SBO naar 

regulier op Talent gegaan. Als je het doet, moet je wel zorgen dat je het goed doet. Dat kost 

ook tijd (menskracht). Daar moet soms behoorlijk wat op de schop. Verschil tussen speciaal 

onderwijs met 8 kinderen en twee leerkrachten of 28 kinderen en één leerkracht! 

 

8. Opstarten verkiezing leden MR en GMR    (informeren) allen 

Marieke stopt. 

Elsemieke en Mireille net begonnen, blijven allebei. 

Baukje net begonnen in 2022, blijft nog even 😊 

Sarah, Iris en Steven alledrie begonnen in 2020. 

Steven: het heeft wat langer tijd nodig om in te werken, wil nog wel even door 

Sarah: moet je je opnieuw verkiesbaar stellen? Wil ook wel door. 

Iris: even navragen. 

 

9. Begroting school       (adviseren) Mireille / Sarah  

Mireille en Sarah hebben begroting bekeken. Deze was helder en duidelijk, we zijn akkoord 

namens MR.  

 

Volgende vergadering: 

Dinsdag 16 mei 2023  

Dinsdag 9 mei 2023 19.30-21.00 uur fysiek op school 

Woensdag 21 juni 2023 19.30-21.00 uur 

 

TOP-overleg 

  

22 mei - Steven 

 

ALV-OV 

 

 

 

 

 

 


